

অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 11/19/2019

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

স্টেটজুড়ে গৃহহীন ব্যক্তি ও পরিবারের জন্য 56.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ঘোষণা করেন গভর্নর
কুওমো

*ভেটেরান, পারিবারিক সহিংসতার শিকার, বয়স্ক লোক এবং মানসিক অসুস্থ ব্যক্তির জন্য প্রায়
600 ইউনিট আবাসন তৈরি করার জন্য পনেরটি প্রকল্প হাতে নেয়া হয়েছে*

*নিউ ইয়র্ক সিটি ও শহরতলিতে প্রকল্পের জন্য এখনও পর্যন্ত পাওয়া অর্থের মধ্যে 7.5 মিলিয়ন
মার্কিন ডলার উপলব্ধ আছে*

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে স্টেটের অর্থায়নে 15 টি প্রকল্পে 56.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পুরস্কৃত করা হয়েছে যা গৃহহীন ব্যক্তি ও পরিবারের জন্য আবাসন প্রদান করবে। নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস ফর টেম্পোরারি অ্যান্ড ডিজঅ্যাভিলিটি অ্যাসিস্ট্যান্স (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) এর হোমলেস হাউজিং অ্যান্ড অ্যাসিস্ট্যান্স প্রোগ্রামের (Homeless Housing and Assistance Program) মাধ্যমে অর্থায়নে এই প্রকল্পগুলো ভেটেরান, পারিবারিক সহিংসতা এবং মানসিক অসুস্থ ব্যক্তির জন্য প্রায় 600 ইউনিট স্থায়ী সহায়ক আবাসন ও 40 টি জরুরি আশ্রয় শয্যা তৈরি করবে।

এই প্রোগ্রাম এখনও নিউ ইয়র্ক সিটি এবং তার শহরতলি - ওয়েস্টচেস্টার, নাসাউ এবং সাফোক কাউন্টিতে - প্রকল্পের জন্য উপলব্ধ তহবিলে 7.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের জন্য এবং জরুরি আশ্রয় মেরামতের জন্য আবেদনপত্র গ্রহণ করছে।

"এই অর্থায়ন আমাদের সবচেয়ে ঝুঁকিপূর্ণ বাসিন্দাদের একটি নিরাপদ, স্থিতিশীল স্থান দিয়ে তাদের প্রয়োজনীয় সহায়তা পরিষেবায় অ্যাক্সেস সহ বসবাস করতে সাহায্য করবে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এই প্রকল্পগুলি আরও এক ধাপ এগোল এটা নিশ্চিত করে যে সব নিউ ইয়র্কবাসীর তাদের কমিউনিটিতে সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনে অ্যাক্সেস রয়েছে।"

"আমার মা পারিবারিক সহিংসতায় আক্রান্তদের উকিল ছিলেন এবং আমি গর্বিত যে যাদের প্রয়োজন তাদের সাহায্য করার মাধ্যমে তার উত্তরাধিকারদের সাহায্য করে যাচ্ছি," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন।** "আমরা আমাদের সবচাইতে অসহায় নিউ ইয়র্কবাসীদের সহায়তার জন্য সাশ্রয়ী আবাসন ও সহায়তা পরিষেবায় বিনিয়োগ করেছি, যার মাঝে অন্তর্ভুক্ত পারিবারিক সহিংসতার শিকার হওয়া ব্যক্তিগণ, আমাদের সাহসী অবসরপ্রাপ্ত সৈনিক ও মানসিকভাবে অসুস্থ

লোকেরা। এই উল্লেখযোগ্য তহবিল স্টেটজুড়ে সাশ্রয়ী মূল্যের, বসবাসের মানসম্পন্ন স্থান নিশ্চিত করবে এবং সারা দেশে গৃহহীনতা মোকাবেলা করার জন্য আমাদের প্রচেষ্টাকে অব্যাহত রাখবে।"

এই প্রচেষ্টাগুলো নিউ ইয়র্কবাসীদেরকে নিরাপদ, সাশ্রয়ী আবাসন সরবরাহ করার গভর্নরের অঙ্গীকারের অংশ, যেটি স্টেটের পাঁচ-বছরব্যাপী আবাসন পরিকল্পনায় অভূতপূর্ব 20 বিলিয়ন মার্কিন ডলারে প্রতিফলিত হয়েছে। এই পরিকল্পনা সামর্থ্যের মধ্যে থাকে এমন 100,000 আবাসন এবং 6,000 সমর্থিত আবাসন তৈরি এবং রক্ষার মাধ্যমে আবাসন সহজলভ্য করে এবং গৃহহীনতার সাথে লড়াই করে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অব টেম্পোরারি এন্ড ডিজ্যাবিলিটি এসিস্টেন্স কমিশনার মাইক হেইন বলেন, "গভর্নর কুওমোর অধীনে, নিউ ইয়র্ক গৃহহীনতা দূর করতে সহায়ক হাউজিং-এর ক্ষমতার প্রতি এর অঙ্গীকার রক্ষায় নেতৃত্ব অর্জন করেছে। এগুলোর মত প্রকল্পে বিনিয়োগ সব নিউ ইয়র্কবাসীদের নিরাপদ, শালীন এবং সাশ্রয়ী মূল্যের হাউজিং অ্যাক্সেস করতে পারবে তা নিশ্চিত করায় আরো কাছাকাছি নিয়ে আসে।"

গৃহহীন আবাসন ও সহায়তা প্রকল্পে যে সংস্থাসমূহ অর্থায়ন লাভ করবে তারা হল:

ব্রুম কাউন্টির ব্রুম ইনকর্পোরেশন এর জন্য সুযোগ (Opportunities for Broome, Inc.) - 7.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এই প্রকল্প গৃহহীন পরিবার ও ব্যক্তির জন্য 27 টি ইউনিট ও 80 শয্যার সহায়ক আবাসন তৈরি করবে। ডাউনটাউন বিংহামটনের চারটি বিদ্যমান, জীর্ণ কাঠামো সহায়ক আবাসনগুলির জন্য পুনর্বাসনের ব্যবস্থা করবে। সহায়তা সেবার মধ্যে থাকবে তথ্য ও রেফারেল, কাউন্সেলিং এর পাশাপাশি কর্মসংস্থান, স্বাস্থ্য ও শিক্ষাগত সহায়তাও।

ডিপাউল (DePaul), ওসুইগো কাউন্টি - 6.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এই সহায়ক এবং সাশ্রয়ী মূল্যের হাউজিং ডেভেলপমেন্ট মোট 80 ইউনিট এবং 148 শয্যা প্রদান করবে, যার মধ্যে 40 টি সহায়ক হাউজিং ইউনিট এবং 64 টি শয্যা থাকবে গৃহহীনতার অভিজ্ঞতা লাভকারী মানসিক অসুস্থ বয়স্ক প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য। এটি একটি 26.8 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রকল্পের অংশ, যার মধ্যে রয়েছে ডাউনটাউন ওসুইগোর বেসমেন্ট পার্কিং সহ একটি চার-তলা ভবনের নতুন নির্মাণ। সহায়তা সেবার মধ্যে থাকবে কেস ম্যানেজমেন্ট, চিকিৎসা সেবা ও কর্মসংস্থান, শিক্ষামূলক ও বিনোদনমূলক সহায়তা।

ভলান্টিয়ার্স অব আমেরিকা অব গ্রেটার নিউ ইয়র্ক (Volunteers of America of Greater NY), ব্রংক্স - 6.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এই অর্থায়ন একটি 72.8 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের সহায়ক এবং সাশ্রয়ী মূল্যের হাউজিং ডেভেলপমেন্ট এর উন্নয়ন সমর্থন করবে যা 118 ইউনিট এবং 144 শয্যা তৈরি করবে, যার মধ্যে 37 ইউনিট এবং 37 শয্যার স্থায়ী সহায়ক হাউজিং অন্তর্ভুক্ত থাকবে। সহায়তা পরিষেবার মধ্যে থাকবে কেস ম্যানেজমেন্ট, হেলথ সার্ভিস, ডেইলি লিভিং স্কিল ট্রেনিং এবং ফিন্যান্সিয়াল ম্যানেজমেন্ট।

কন্সার্ন ফর ইন্ডিপেন্ডেন্ট লিভিং (Concern for Independent Living), ব্রংক্স - 4.9 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এই তহবিলের 64.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের মিশ্র ব্যবহারের নির্মাণ, ব্রক্সে মোট 106 ইউনিট ও 218 শয্যার 12-তলা ভবনকে সহায়তা করে, যার মধ্যে আছে গৃহহীন ব্যক্তিদের জন্য 47 ইউনিট ও 47 শয্যার স্থায়ী সহায়ক আবাসন। এই প্রকল্পে সহায়তা পরিষেবা, কমিউনিটি ও বাণিজ্যিক স্থান রয়েছে। প্রদত্ত সহায়তায় থাকবে সঙ্কটকালীন হস্তক্ষেপ, দৈনন্দিন জীবনযাত্রার দক্ষতা প্রশিক্ষণ, পরিবহন, বিনোদন এবং কমিউনিটি ভিত্তিক পরিষেবায় সংযোগ।

ডো ফান্ড (The Doe Fund), ব্রক্স - 4.9 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এই সহায়ক এবং সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন প্রকল্প গৃহহীন ব্যক্তিদের জন্য স্থায়ী সহায়ক আবাসনের 49 ইউনিট সহ 98 ইউনিট এবং 171 মোট শয্যা নিয়ে একটি নয় তলা ভবন তৈরি করবে। প্রকল্পের মোট খরচ 48 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি। সহায়তা সেবাসমূহের মধ্যে থাকবে কেস ম্যানেজমেন্ট, বেনিফিট সহায়তা এবং পুষ্টি ও বিনোদনমূলক সহায়তা।

স্টেপ বাই স্টেপ (Step by Step), সেন্ট লরেন্স কাউন্টি - 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এই প্রকল্পে একটি সাবেক স্কুলের সংস্কার করে 20 ইউনিট এবং 22 শয্যার স্থায়ী সহায়ক আবাসন হিসেবে অন্তর্ভুক্ত করা হয়েছে। এর মধ্যে থাকবে গৃহহীন ব্যক্তিদের জন্য 18 টি স্টুডিও অ্যাপার্টমেন্ট এবং গৃহহীন দম্পতিদের জন্য দুটি অ্যাপার্টমেন্ট। সহায়তা পরিষেবার ক্ষেত্রে থাকবে কেস ম্যানেজমেন্ট, সেলফ-হেল্প গ্রুপ এবং হেলথ অ্যান্ড ওয়েলনেস ক্লাস এবং বেনিফিট অ্যাডজাস্টমেন্ট।

JCTOD, ওনিডা কাউন্টি - 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এই সহায়ক এবং সাশ্রয়ী মূল্যের হাউজিং ডেভেলপমেন্ট 62 ইউনিট এবং 90 শয্যা তৈরি করবে, যাতে থাকবে পুরনো গৃহহীন প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য 31 টি এক-বেডরুমের সহায়ক হাউজিং ইউনিট। ইউটিকাতে জনসন পার্কের পার্শ্ববর্তী চারটি সাইটে 16 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের জনসন পার্ক গ্রিন কমিউনিটি অ্যাপার্টমেন্ট তিনটি আবাসিক ভবন এবং একটি চতুর্থ ভবন অন্তর্ভুক্ত থাকবে যা হবে একটি কমিউনিটি সেন্টার। সহায়তা পরিষেবার মধ্যে রয়েছে কেস ম্যানেজমেন্ট, পরিবহন, ওয়েলনেস ক্লাস এবং দৈনন্দিন জীবনযাত্রায় সহায়তা।

ক্যাথলিক ফ্যামিলি সেন্টার (Catholic Family Center), মনরো কাউন্টি - 4 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এই প্রকল্পটি একটি 40 শয্যার জরুরী আশ্রয় সংরক্ষণ করবে এবং একক, প্রাপ্তবয়স্ক পুরুষদের জন্য রোচেস্টারের সেন্ট ফ্রান্সিসের পুনর্বাসন সহ স্থায়ী সহায়ক হাউজিং এর নয়টি ইউনিট তৈরি করবে। জরুরি আশ্রয় ও স্থায়ী ইউনিটগুলির জন্য রয়েছে আলাদা প্রবেশপথ। সহায়তা পরিষেবার মধ্যে রয়েছে কেস ম্যানেজমেন্ট, প্রতিষেধক চিকিৎসা পরিষেবা এবং সাপোর্ট সিস্টেম বিল্ডিং।

ডেল্টা ডেভেলপমেন্ট (Delta Development), এরি কাউন্টি - 3.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এই সহায়ক এবং সাশ্রয়ী মূল্যের হাউজিং ডেভেলপমেন্টে মোট 67 ইউনিট এবং 125 শয্যা অন্তর্ভুক্ত আছে যার মধ্যে চিকিটোয়াগাতে 55 বছরের বেশি বয়স্ক গৃহহীন ব্যক্তির জন্য 21 ইউনিট থাকবে। এই 21 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের নির্মাণ প্রকল্প একটি বৃহৎ, মিশ্র ব্যবহারের ভবনের উল্লেখযোগ্য পুনর্বাসন যেটি আগে একটি স্কুল হিসেবে ব্যবহৃত হত। সহায়তা পরিষেবার মধ্যে রয়েছে কেস ম্যানেজমেন্ট, সিনিয়র সমাজসেবা, শারীরিক ও আচরণগত স্বাস্থ্য পরিষেবা, এবং স্বাধীন জীবনযাপনের দক্ষতা।

CARES, আলবানি কাউন্টি - 3.3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

আলবানিতে গৃহহীন পরিবার ও ব্যক্তির জন্য দুইটি নতুন ভবন নির্মাণ করা হবে, যার মধ্যে 15 ইউনিট এবং স্থায়ী সহায়ক আবাসনের 27 টি শয্যা, নয়টি এক-বেডরুম এবং ছয়টি দুই-বেডরুমের ইউনিট অন্তর্ভুক্ত থাকবে। তরুণ প্রাপ্তবয়স্কদের জন্য ইউনিটগুলোর আটটি আলাদা করে রাখা হবে। সহায়তা পরিষেবার মধ্যে থাকবে এডুকেশনাল অ্যান্ড এমপ্লয়মেন্ট ট্রেনিং, ফিন্যান্সিয়াল প্ল্যানিং, ট্রান্সপোর্টেশন এবং ইয়ুথ স্পেসিফিক সার্ভিসেস।

ওয়েস্টহ্যাব, ইনকর্পোরেশন (Westhab, Inc.), ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি - 1.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

24 ইউনিট এবং 46 শয্যা বিশিষ্ট ছয় তলা আবাসিক ভবনের স্থায়ী সহায়ক আবাসনগুলির পরিমিতভাবে পুনর্বাসনের ব্যবস্থা করা হবে। প্রস্তাবিত সংস্কার কাজের মধ্যে রয়েছে ছাদ প্রতিস্থাপন, শক্তি দক্ষতা আপগ্রেড এবং ভবনের অন্যান্য প্রধান উপাদান প্রতিস্থাপন। সহায়তা পরিষেবার মধ্যে থাকবে কেস ম্যানেজমেন্ট, যেমন স্কিল ট্রেনিং, এমপ্লয়মেন্ট রেডিনেস এবং চাকরির প্রশিক্ষণ।

ক্রিস্টোফার কমিউনিটি (Christopher Community), কটল্যান্ড কাউন্টি - 1.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এই অর্থায়ন একটি 7.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের তিন তলা ভবনে সহায়তা করবে যা গৃহহীন পরিবারের জন্য স্থায়ী সহায়ক হাউজিং এর 25 টি ইউনিট এবং 57 শয্যা তৈরি করবে। সহায়তা পরিষেবার মধ্যে থাকবে কাউন্সেলিং, খাদ্য গ্রহণ, আসবাবপত্র ও স্কুল সরবরাহে সহায়তা, আর্থিক ও আইনগত সহায়তা এবং যাতায়াতের সুযোগ।

দিমিত্রি হাউজ (Dimitri House), মনরো কাউন্টি - 1.3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

ছয় ইউনিট এবং ছয়টি শয্যা বিশিষ্ট ক্রমাগত গৃহহীন ব্যক্তিদের জন্য স্থায়ী সহায়ক আবাসন গড়ে তুলতে রোচেস্টারে একটি তিন তলা ভবন নির্মাণের ব্যবস্থা করা হবে। সহায়তা পরিষেবার মধ্যে থাকবে শিক্ষা ও বৃত্তিমূলক প্রশিক্ষণ, কাউন্সেলিং ও সংকটকালীন হস্তক্ষেপ, জীবন দক্ষতার প্রশিক্ষণ ও খাদ্য/পুষ্টির সহায়তা।

ভলান্টিয়ার্স অব আমেরিকা অব ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক, ইনকর্পোরেশন (Volunteers of America of Western New York, Inc.), মনরো কাউন্টি - 1.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

এটি একটি বিদ্যমান প্রকল্প, যা কুপারের ইউনিয়ন নামে পরিচিত, যাতে ইতিমধ্যে 45 গৃহহীন একক কক্ষ অকুপেন্সি ইউনিট অন্তর্ভুক্ত, যার মধ্যে রয়েছে এমন গৃহহীন ব্যক্তিদের জন্য সাতটি সহায়ক

হাউজিং স্টুডিও অ্যাপার্টমেন্ট যোগ করা হবে। নতুন প্রথম ফ্লোর স্টুডিও ইউনিট একটি জীবন্ত/ঘুমন্ত এলাকা এবং একটি কিচেনেট ধারণ করবে, যেখানে বাথরুম এবং ঝরনা সুবিধা ভাগাভাগি করা হবে। লন্ড্রির সুবিধা, স্টোরেজ স্পেস, একটি কমিউনিটি মিটিং রুম ও অফিসও থাকবে প্রথম তলায়। প্রদত্ত সহায়তা পরিষেবায় কেস ব্যবস্থাপনা, পুনরুদ্ধার সহায়তা, শিক্ষাগত নির্দেশিকা এবং চাকরির রেডিনেস অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

নিউ গ্রাউন্ড, ইনকর্পোরেশন (New Ground, Inc.), নাসাউ কাউন্টি - 418,000 মার্কিন ডলার

এই অর্থ ব্যবহার করা হবে বেথপেজে একটি একক পরিবারের বাড়িতে পুনর্বাসনের জন্য, কমিউনিটিতে ক্রমাগত গৃহহীন পরিবারের জন্য এক ইউনিট এবং পাঁচ শয্যার স্থায়ী সহায়ক আবাসন তৈরি করার মাধ্যমে। সহায়তা পরিষেবার মধ্যে থাকবে তথ্য ও রেফারেল, কর্মসংস্থান পরিষেবা, শিক্ষা পরিষেবা এবং স্বাধীন জীবনযাপনের দক্ষতা উন্নয়ন।

গৃহহীন আবাসন সহায়তা কর্মসূচি মুনাফাবিহীন সংস্থাসমূহ, দাতব্য এবং ধর্মীয় সংগঠন এবং পৌরসভাগুলিকে বিশেষ সাহায্য ব্যতীত নিজের উপযুক্ত আবাসন ব্যবস্থা করতে অক্ষম ব্যক্তিবর্গের জন্য আবাসন জোগাড়, নির্মাণ বা পুনর্বাসন করতে নগদ এবং ঋণ প্রদান করে। তহবিলগুলো নিউ ইয়র্ক প্রদেশ গৃহহীন আবাসন ও সেবা সংস্থা (New York State Homeless Housing and Assistance Corporation), যা OTDA পরিচালিত একটি জনহিতকর সংস্থা এর একটি প্রতিযোগিতামূলক প্রক্রিয়া দ্বারা প্রদান করা হয়েছে।

###

অতিরিক্ত তথ্য পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)